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１
　
コ
ー
テ
ィ
ン
グ
が
施
工
さ
れ
て
い
る
比
率 

　アンケート対象の全体の46.３%がすでにコーティング
を施工していると答えた。「わからない11%」を除くと
ほぼ半数の人がコーティングを施工していることになる。
コーティング商品の対象となり得る乗用車の日本全国保
有台数が約5700万台なので約2600万台以上の乗用車がコー
ティングを施工しており、すでに普遍的であり、一般に
認知されている商品であると考えられる。 

２
　
コ
ー
テ
ィ
ン
グ
の
施
工
場
所 

　コーティング施工車のうち、新車・中古車を購入時にカーディラーで施
工したとする人が69.7%である。コーティングの認知はカーディラーでの
販売が大きな力となったのであろう。コーティングの購買動機の「営業マ
ンに勧められて43.8%」「車購入時の値引きとして7.6%」「車購入時のサ
ービスとして7.4%」合計58.8%が新車販売時であり、この時点での販売は
カーディラーが圧倒的である。 

３
　
コ
ー
テ
ィ
ン
グ
の
種
類 

　62.2%の人が「数年保証の付いた5万円前後の商品」
と答えている。その多くはカーディーラーで施工され
ていると推定される。「2～3ヶ月で繰り返す5000円前
後の商品」KeePreタイプのコーティングも25.2%あっ
て、健闘している。 

４
　
コ
ー
テ
ィ
ン
グ
を
し
て
い
な
い
人
の
コ
ー
テ
ィ
ン
グ
に
対
す
る
意
識 

　コーティングを施工していない人の「しない理由」に、「価格
が高い」が52.1%もあり、この人は5万円前後のコーティングを意
識しているものと思われる。 
(施工していない人)46.6×52.1%≒24.2%に 
(施工している人)46.3%×62.2%≒28.7%を 
加えると、全体の人の52.9%の人が、「コーティングとは5万円前
後の商品である」と認識していると推定される。 

５
　
コ
ー
テ
ィ
ン
グ
の
満
足
度 

　「とても満足しているという人」と「まあ満足してい
るという人」で60%を占め、「(あまり)満足していない
という人」の合計は10.8%に留まっている。カーコーティ
ングという商品について、全体としてはお客様は概ね満
足している傾向があると言える。 

６
　
コ
ー
テ
ィ
ン
グ
効
果
に
対
す
る
満
足
度
／
コ
ー
テ
ィ
ン
グ
施
工
場
所
別 

７
　
コ
ー
テ
ィ
ン
グ
の
効
果
に
対
す
る
満
足
度
／
コ
ー
テ
ィ
ン
グ
の
種
類
別 

　商品別に見ると、全体に高いコーティングが満足度が高い傾向にある。5万円
前後のコーティングは施工以後の手入れが楽になることをメリットとし、5千円
前後のコーティングは撥水と仕上りに満足度が高く、2千円前後のコーティング
は撥水と擦り傷などが隠れることにメリットが。 

８
　
コ
ー
テ
ィ
ン
グ
の
知
識
か
ら
メ
ン
テ
ナ
ン
ス
の
必
要
性
の
認
知
を
探
る 「コーティングの効果を保つには定期的なメンテ

ナンスが必要」「5年保証といってもコーティン
グそのものは5年間もつわけではない」「定期的
なメンテナンスを怠ると保証期間内でも効果がな
くなる」などの認知が高い。 

９
　
コ
ー
テ
ィ
ン
グ
し
た
車
の
メ
ン
テ
ナ
ン
ス
の
方
法 

「自分または家族がしている」という人が44％で最も多く、
コーティングの施工はカーディラーが過半数以上であった
が、メンテナンスではわずか19.5%である事が特徴的である。
「何もしていない」人も27％で4人に1人以上の割合。しか
し、全体としては73.3%の人が何らかの方法でメンテナン
スを行っており、その必要性は認知されている。 

10
　
メ
ン
テ
ナ
ン
ス
を
し
て
い
な
い
人
の
「
し
な
い
理
由
」 

12
　
メ
ン
テ
ナ
ン
ス
実
施
有
無
と
満
足
度 

13
　
今
後
の
コ
ー
テ
ィ
ン
グ
の
施
工
意
向 

　「納得のいくものであればしてみたい」の
32.1%は、今のコーティングに必ずしも納得し
ていないとの表れとも言える。しかし「ぜひし
たい」及び「どちらかというとしたい」で計49
％の人が施工意向を持ち、「納得のいくもので
あればしてみたい」を含めれば計81％の人が引
き続きコーティングをしたいと考えている。 

　メンテナンスがわずらわしいと思っている人が77％も
存在している。特に「自分でメンテナンスをするのがわ
ずらわしいから」は、カーディーラーでコーティングを
施工した人が「メンテナンスはご自分で」と言われたが、
やっていないケースと考えられ、「自分でメンテナンス
をやっている人」の中にも「わずらわしい」と思ってい
る人が多くいることが予想される。 

　
こ
の
度
、
ア
イ
・
タ
ッ
ク
技
研
（株）
は
広
告
代
理
店
（
（株）
ア
サ
ツ
ー
デ
ィ
・
ケ
イ
）
を
通

し
て
、
本
格
的
な
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
行
い
ま
し
た
。
全
国
約
７
０
０
０
ユ
ー
ザ
ー
を
対

象
に
、
コ
ー
テ
ィ
ン
グ
に
つ
い
て
の
消
費
者
心
理
を
多
岐
に
わ
た
り
調
査
し
ま
し
た
。
そ

の
中
で
も
今
後
の
コ
ー
テ
ィ
ン
グ
マ
ー
ケ
ッ
ト
に
お
け
る
ポ
イ
ン
ト
を
分
析
し
ま
し
た
の

で
、
調
査
結
果
と
し
て
報
告
い
た
し
ま
す
。

■
調
査
目
的
　
コ
ー
テ
ィ
ン
グ
に
関
す
る
ユ
ー
ザ
ー
の
意
識
と
日
常
カ
ー
ボ
デ
ィ
ケ

　
　
　
　
　
　
ア
の
実
態
を
明
ら
か
に
す
る
。

■
調
査
対
象
　
自
動
車
を
所
有
す
る
、
全
国
20
代
〜
50
代
の
男
性

■
調
査
方
法
　
２
０
０
８
年
５
月
７
日
〜
10
日

　
　
　
　
　
　
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
に
よ
る
Ｗ
ｅ
ｂ
ア
ン
ケ
ー
ト

11
　
コ
ー
テ
ィ
ン
グ
し
た
車
の
メ
ン
テ
ナ
ン
ス
／
コ
ー
テ
ィ
ン
グ
施
工
場
所
別 

　SSでコーティングを施工した人は、一番多くの人がSSでメン
テナンスをしている。リピート比率が高いとも言えるか。 

14
　
施
工
し
た
い
コ
ー
テ
ィ
ン
グ
の
種
類 

　現在しているコーティングとほぼ同じ比率で、同じ種類のコーティング
を次回も施工しようと思っている傾向がある。 
その中でわずかではあるか、メンテナンスのない5,000円前後の商品が伸
びている。 
 

15
　
今
後
コ
ー
テ
ィ
ン
グ
を
施
工
し
た
い
場
所 
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Q：あなたのお車はコーティングされていますか。 

%

新車購入時に 
コーティングをした 

中古車購入時に 
コーティングをした 

車検を受ける時に 
コーティングをした 

車購入時・車検時以外に 
コーティングをした 

コーティングをしていない 

よくわからない 

｝ 46.3％ 

N＝6816

Q：コーティングされたのはどこですか。 Q：そのきっかけは。 
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WAXをかけるのが面倒だから 

塗装に良さそうだから 

知人・友人に勧められて 

車購入時の値引きとして 

カー雑誌などの記事を読んで 

車購入時サービスで施工してくれた 

カー雑誌などの広告を見て 

インターネットの口コミ情報を見て 

ホームページを見て 

コーティング専門店を発見して 

テレビ番組での紹介を見て 

その他 

カーディラー 

中古車販売店 

ガソリンスタンド 

洗車 
コーティング専門店 

カー用品店 

板金・塗装専門店 

自分で施工した 

その他 

N＝420
N＝420

営業マンに勧められて 

Q：あなたが施工されたコーティングの種類は以下のどれに近いですか。 

数年保証の付いた 
5万円前後の商品 
62.2％ 

2～3カ月間隔で繰り返す 
5千円前後の商品 
25.2％ 

頻繁に洗車機等で
繰り返す 
2千円前後の商品 
6.9％ 

その他 
5.7％ 

Q：コーティングされていない理由で 
　　　　　　　　　　　　当てはまるものを次から選んでください。 

0 10 20 30 40 50 60

価格が高い 

N＝280

効果が分からない 

洗車で十分だから 

価格がどれくらいするのか分からない 

どこで施工すればいいのか分からない 

そもそもコーティングが 
どういうものか分からない 

施工に時間がかかる 

自分で洗車・ワックスをかけるのが 
好きだから 

黒のボディによくなさそうだから 

その他 

%

Q：今のお車のコーティングの効果や結果には満足されていますか。 

とても満足 
している 
9.0％ 

あまり満足 
していない 
7.9％ 

全く満足 
していない 
2.9％ 

まあ満足している 
50.9％ 

どちらとも言えない 
29.3％ 
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とても満足している まあ満足している 

どちらとも言えない 

全く満足していない 

あまり満足していない 

%

Q：コーティングに関する知識で正しいと思うものをお選びください。 

0 10 20 30 40 50 60 70 80%

5年保障のコーティングといっても 
コーティングそのものは5年間持つわけではない 

定期的なメンテナンスを怠ると 
保証期間内であってもコーティングの効果がなくなる 

コーティングの施工には専門の知識と技術が必要である 

専用のメンテナンスキットを使うことで 
自分でもコーティングの効果を保つことができる 

効果を保つにはコーティングのメンテナンスにも専門の知識と技術が必要である 

コーティングが持続するということは撥水効果かが持続する期間のことである 

2～3カ月で繰り返すクリーンナップ効果のある 
コーティング（5千円程度）の方が、実際は車のためによい 

一度コーティングすれば 
水洗いするだけで何年も車をきれいなまま保つことができる 

洗車機でかけるコーティングもコーティングである 

コーティングとWAXは同じである 

正しいものは一つもない N＝420

コーティングの効果を保つには定期的なメンテナンスが必要である 

 

Q：コーティングされたお車について、 
　　コーティングのメンテナンスは主にどなたがされていますか。 

主に自分もしくは 
家族がしている 
44.3％ 

カーディーラーで 
やってもらっている 
19.5％ 

ガソリンスタンド
や専門のショップ
などでメンテナン
スを受けている 
9.5％ 

何もしていない 
26.7％ 

Q：メンテナンスをしていない人が 
　 「しない理由」 

0 10 20 30 40 50　 %

自分でメンテナンスするの 
わずらわしいから 

定期的にアフターケアやメンテナンスを 
受けるのがわずらわしいから 

メンテナンス料金が高いから 

汚れが目立たないから 

一度コーティングすれば何もしな
くてもきれいに保てるから 

やってくれる所がないから 

その他 
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主に自分もしくは家族がしている カーディーラーでやってもらっている 

ガソリンスタンドや専門のショップな
どでメンテナンスを受けている 

何もしていない（メンテナンスはしていない） 

%

Q：お車に今後もコーティングを継続して施工したいと思いますか。 

ぜひしたい 
20.5％ 

どちらとも
いえない 
12.4％ 

もうしたくない 
2.6％ 

どちらかというと
したい 
28.3％ 

納得のいくものがあれば
してみたい 
32.1％ 

どちらかという
としたくない 
4.0％ 

Q：今後「施工したい」コーティングの種類はどれになりますか。 

2～3カ月間隔で繰り返す 
5千円前後の商品 
29.4％ 

頻繁に洗車機等で
繰り返す2千円前
後の商品 
6.2％ 

その他 
3.2％ 

N＝420

数年保証の付いた 
5万円前後の商品 
62.2％ 

数年保証の付いた 
5万円前後の商品 
61.2％ 

2～3カ月間隔で繰り返す 
5千円前後の商品 
25.2％ 

頻繁に洗車機等
で繰り返す2千円
前後の商品 
6.9％ 

その他 
5.7％ 

N＝420

施工したコーティング 今後「施工したい」コーティング

Q：お車に次回コーティングされるとしたら、どこで施工しますか。 
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ガソリンスタンド 

洗車 
コーティング専門店 

カー用品店 

板金・塗装専門店 

自分で施工した 

その他 
N＝420
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カーディラー 

中古車販売店 

ガソリンスタンド 

洗車 
コーティング専門店 

カー用品店 

板金・塗装専門店 

自分で施工した 

その他 
N＝420
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施工した場所 今後「施工したい」場所
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45.8

カーディーラーでは
69.7％⇒45.6％に減っている。

SSでは10.2％⇒19.4％に、
ほぼ倍増している。

プロショップでは6.7％⇒18.1％と、
ほぼ三倍になっている。

SS、プロショップ、カー用品店など
プロと見られているチャンネル合計では、
18.8%⇒次回は45.3%とお客様志向
はこちらにある。

Q：メンテナンス実施の有無で分けたコーティングに対する満足度 

メンテナンスを
どこかでやってもらっている人の

満足率計73％

メンテナンスを
自分でやっている人の
満足率計57％

メンテナンスを
実施していない人の
満足率計32％
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